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A = B = C = 350

L1 = 0,5 × 350 = 175

L1 = 175 mm

L2 = (0,866 × 350) + 100 = 403,1

L2 = 403 mm

L1= 0,5 × A

L2= cos 30° × A + 100

R O H R S Y S T E M E

3 0 °  H o s e n r o h r e ,  2  u n d  3  m m

Durchmesser A für 2 mm: ø100 – ø1000 mm.
Durchmesser A für 3 mm: ø150 – ø1000 mm.

Hosenrohre sind geschweißt und aus 2,00 und 3,00 
mm Blech (s) hergestellt.
Hosenrohre mit A = B = C ≤ 400 mm, werden für 
Verbindung mit Spannringe (f.b) geliefert.
Hosenrohre mit A = B = C ≥ 450 mm, werden für 
Verbindung mit Flansch (m.fl) geliefert. 

Sie werden als zylindrische Hosenrohre hergestellt, wo 
A = B = C ist. 

Bei Bestellung A-, B- und C-Maß angeben. 

Kalkulation von den Längen L1 und L2:

Beispiel:
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